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Programy międzynarodowe. 

EIG CONCERT - Japan 13. konkurs

Od 28 kwietnia br. trwa nabór wniosków w ramach European Interest Group (EIG) CONCERT – Japan. Jest to międzynarodowa 

wspólna inicjatywa wspierająca i rozwijająca współpracę w zakresie nauki, technologii i innowacji (STI) między krajami europejskimi 

a Japonią. W ramach tej inicjatywy odbyło się do tej pory 12 konkursów (dwa pierwsze konkursy jako ERA-NET).

Wnioski w naborze składają konsorcja międzynarodowe złożone przynajmniej z trzech podmiotów: jednego z Japonii i dwóch 

z różnych krajów europejskich. Wnioskodawcą po stronie polskiej może być:

➢organizacja badawcza

➢mikro/małe/średnie/duże przedsiębiorstwo

➢grupa podmiotów składająca się z organizacji/przedsiębiorców (w dowolnej konfiguracji)

Zakres tematyczny 13. konkursu:

AI-Powered Robotics for Real-World Applications

Zakończenie naboru wniosków: 22 lipca br. Szczegółowe informacje: https://www.gov.pl/web/ncbr/eig-concert-japan-13-konkurs

AKTUALNE KONKURSY
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Nowoczesne rolnictwo zaczyna się od badań. 

I konkurs AGROSTRATEG

Od 14 maja br. do 28 sierpnia br. (w ostatnim dniu naboru do godz. 16:00) Narodowe Centrum Badań i Rozwoju będzie prowadzić 

nabór wniosków w premierowym konkursie nowego programu strategicznego AGROSTRATEG. O dofinansowanie 

z programu AGROSTRATEG można się ubiegać w ramach łącznie 32 zagadnień badawczych, pogrupowanych w cztery główne 

obszary:

• zrównoważona produkcja roślinna oraz poprawa żyzności gleby.

• zrównoważona produkcja zwierzęca.

• rolnictwo cyfrowe.

• innowacyjne techniki rolnicze.

Do konkursu mogą przystąpić:
• konsorcja, w skład których wchodzi co najmniej jedno przedsiębiorstwo oraz co najmniej jedna organizacja badawcza 
  lub inny podmiot, składające się maksymalnie z 5 podmiotów,
• konsorcja przedsiębiorstw, składające się z maksymalnie pięciu podmiotów, 
• firmy samodzielnie realizujące projekt.

Liderem konsorcjum musi być przedsiębiorstwo albo organizacja badawcza. Pojedynczy projekt może ubiegać się o dofinansowanie 
w wysokości od 1 mln zł do 25 mln zł.
Szczegółowe informacje: https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-
rolnym

https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym
https://www.gov.pl/web/ncbr/agrostrateg--nowy-program-strategiczny-ncbr-na-rzecz-innowacji-w-sektorze-rolnym


NADAL TRWAJĄCE NABORY WNIOSKÓW

NCBR:

➢dwa międzynarodowe konkursy w ramach współfinansowanego Partnerstwa HE, European Partnership for Brain 
Health (EP BrainHealth) – finansowanie międzynarodowych, zespołowych i interdyscyplinarnych badań, które łączą 
holistyczne podejście do zdrowia mózgu; wnioski wstępne w obu naborach można składać do 10 marca 2026 r., do 
godz. 14:00, zakończenie naboru wniosków pełnych nastąpi 30 czerwca 2026 r., o godz. 14:00. Szczegółowe 
informacje o konkursach: https://www.gov.pl/web/ncbr/european-partnership-for-brain-health  
https://www.gov.pl/web/ncbr/european-partnership-for-brain-health2

➢konkurs dla międzynarodowych konsorcjów w ramach współfinansowanego Partnerstwa ERDERA (badania chorób 
rzadkich): wnioski wstępne mogą być składane do 12 lutego 2026 r., 14:00 CET; termin składania wniosków pełnych 
mija 8 lipca 2026 r., 14:00 CET. Informacje na temat naboru: https://www.gov.pl/web/ncbr/erdera-jtc2026-2-
konkurs    https://erdera.org/call/joint-transnational-call-2026/

➢ konkurs pt. „Uczenie się przez całe życie – rozwój oferty uczelni” – wsparcie finansowe projektów obejmujących 
działania mające na celu dostosowanie kwalifikacji lub kompetencji osób dorosłych do potrzeb i oczekiwań 
pracodawców i rynku pracy – przekwalifikowania się (reskilling), wypełnienia luk w umiejętnościach (skills gap); 
wnioski należy składać do 29 czerwca 2026 r. Szczegółowe informacje: https://www.gov.pl/web/ncbr/uczenie-sie-
przez-cale-zycie-rozwoj-oferty-uczelni
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NADAL TRWAJĄCE NABORY WNIOSKÓW – c. d. 

NCBR:

➢XIV konkurs w ramach programu GOSPOSTRATEG (polski program produkcji alternatywnych paliw syntetycznych); 
termin składania wniosków w systemie elektronicznym LSI wydłużono do 15 maja 2026 r. (do godz. 16.00). 
Szczegółowe informacje: https://www.gov.pl/web/ncbr/gospostrateg-xiv---konkurs-na-projekty-zamawiane

➢III międzynarodowy konkurs w ramach partnerstwa Chips Joint Undertaking (środki na badania przemysłowe i prace 
rozwojowe – innowacje dla przemysłu elektronicznego); zakończenie naboru wniosków międzynarodowych wstępnych 
(PO): 07 maja 2026 r. godz. 17:00 CET; zakończenie naboru wniosków międzynarodowych pełnych (FPP): 
17 września 2026 r. godz. 17:00 CET. Szczegółowe informacje, linki do systemu składania wniosków i wyszukiwarki 
partnerów: https://www.gov.pl/web/ncbr/chips-ju-call-2026
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28 maja 2026 r. NCBR otworzy nabór wniosków w ramach V edycji Programu Hydrostrateg, którego celem jest wdrażanie nowych rozwiązań 
zwiększających efektywność użytkowania i zarządzania zasobami wodnymi, ze szczególnym uwzględnieniem ograniczania ryzyka powodzi 
i suszy.

Program obejmuje trzy obszary badawcze:
➢woda w środowisku,
➢woda w mieście,
➢żegluga śródlądowa.

Do konkursu mogą przystąpić konsorcja, w skład których wchodzi co najmniej jedno przedsiębiorstwo oraz co najmniej jedna organizacja 
badawcza. Dofinansowane mogą zostać badania podstawowe, badania przemysłowe, eksperymentalne prace rozwojowe (obowiązkowe 
w projekcie), prace przedwdrożeniowe.

Nabór wniosków potrwa do 31 lipca 2026 r., do godz. 16:00. Szczegółowe informacje: https://www.gov.pl/web/ncbr/v-konkurs-rzadowego-
programu-strategicznego-hydrostrateg--innowacje-dla-gospodarki-wodnej-i-zeglugi-srodladowej

WKRÓTCE
HYDROSTRATEG V - Innowacje 

dla gospodarki wodnej i żeglugi śródlądowej
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Już w czerwcu NCBR ogłosi informację o naborze wniosków w ramach konkursu POLNORIS, którego celem jest finansowanie innowacyjnych projektów 
badawczych we współpracy międzynarodowej.

Wnioski w konkursie będą mogły składać konsorcja projektowe, w których skład wchodzi:
➢co najmniej jeden podmiot z Polski – Promotor Projektu oraz
➢co najmniej jedna organizacja badawcza z Islandii, Liechtensteinu lub Norwegii.

Promotorem Projektu, odpowiedzialnym za zainicjowanie, przygotowanie i wdrożenie projektu, może być zarejestrowana w Polsce:
➢organizacja badawcza lub
➢przedsiębiorstwo (MŚP lub duże).

Partnerem w projekcie może być również każdy podmiot publiczny lub prywatny, komercyjny lub niekomercyjny, w tym organizacje pozarządowe, mający 
siedzibę w Polsce, Islandii, Liechtensteinie lub Norwegii. Możliwy jest także udział samofinansujących się podmiotów z krajów trzecich.

Dofinansowanie w wysokości 1–1,75 mln € mogą otrzymać projekty trwające 36 miesięcy i obejmujące:
➢badania przemysłowe
➢eksperymentalne prace rozwojowe.

Konkurs nie jest ograniczony tematycznie, ale każdy projekt powinien dotyczyć przynajmniej jednego z trzech priorytetów funduszy EOG:
➢zielona transformacja
➢demokracja i prawa człowieka
➢włączenie społeczne i odporność społeczna  

Więcej informacji nt. programów z IV edycji Funduszy Norweskich i EOG: https://www.gov.pl/web/ncbr/fundusze-norweskie-i-eog-40-start

Fundusze EOG: wkrótce ogłoszenie 

konkursu POLNORIS
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SPOTKANIA I SZKOLENIA

NCBR zaprasza przedstawicieli uczelni na spotkanie informacyjne poświęcone założeniom naboru konkurencyjnego pt. „Uczenie się przez całe życie - rozwój 

oferty uczelni”, realizowanego w ramach Działania 01.05: Umiejętności w szkolnictwie wyższym, Priorytet 1: Umiejętności, Programu Fundusze Europejskie 

dla Rozwoju Społecznego 2021-2027. Jest to nabór projektów wspierających ideę uczenia się przez całe życie, obejmujących działania mające na celu 

dostosowanie kwalifikacji lub kompetencji osób dorosłych do potrzeb i oczekiwań pracodawców i rynku pracy – przekwalifikowania się (reskilling), wypełnienia 

luk w umiejętnościach (skills gap) poprzez opracowanie programów i realizację działań dydaktycznych, np. kursów, szkoleń, warsztatów z wykorzystaniem 

przede wszystkim potencjału dydaktycznego uczelni. 

Spotkanie odbędzie się 13 maja 2026 r. w godz. 10:00-15:00, w formule hybrydowej. Poświęcone będzie możliwościom aplikowania, w szczególności: 

założeniom merytorycznym naboru (w tym: kryteriom wyboru projektów), wymaganiom merytorycznym, procesowi składania wniosków, standardom dotyczącym 

kosztów w projekcie i zasadom finansowania działań.

Udział w spotkaniu można wziąć w dwojaki sposób:

➢osobiście w Warsaw Presidential Hotel w Warszawie (Al. Jerozolimskie 65/79)

➢on line, za pośrednictwem Platformy MS Teams.

Warunkiem zgłoszenia jest wypełnienie formularza zgłoszeniowego w nieprzekraczalnym terminie do 07.05.2026 r. do końca dnia.

Link do agendy spotkania oraz formularza zgłoszeniowego: https://www.gov.pl/web/ncbr/spotkanie-informacyjne-dotyczace-konkursu-uczenie-sie-przez-cale-

zycie--rozwoj-oferty-uczelni2

Spotkanie informacyjne dotyczące konkursu 

„Uczenie się przez całe życie - rozwój 

oferty uczelni”
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NCBR zaprasza członków konsorcjów przygotowujących wnioski projektowe na spotkanie informacyjne poświęcone założeniom naboru do I konkursu 

AGROSTRATEG.

Spotkanie odbędzie się 21 maja 2026 r. w godz. 10:00-12:45, w formule online (MS Teams). 

Spotkanie będzie nagrywane.

Pytania można zadawać na czacie podczas całego spotkania.

Zapisy na spotkanie wyłącznie przez formularz zgłoszeniowy do 19.05.2026 r. do końca dnia.

Wszystkie osoby, które są zainteresowane spotkaniem i wypełniły formularz zgłoszeniowy otrzymają na dzień przed (20.05.2026) link 

do wydarzenia. Informacja zostanie wysłana na adres mailowy podany przez Państwa w formularzu zgłoszeniowym.

Link do agendy spotkania i formularza zgłoszeniowego: https://www.gov.pl/web/ncbr/spotkanie-informacyjne-poswiecone-naborowi-do-i-konkursu-

strategicznego-programu-badan-naukowych-i-prac-rozwojowych-w-sektorze-rolnym--agrostrateg

Spotkanie informacyjne poświęcone 

naborowi do I konkursu strategicznego 

programu badań naukowych i prac 

rozwojowych w sektorze rolnym 

AGROSTRATEG
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Krajowy Punkt Kontaktowy Programów Badawczych UE/NCBR zaprasza na webinarium poświęcone roli nauk społecznych 
i humanistycznych (SSH) w projektach Horyzont Europa.

Spotkanie w formule online odbędzie się 10 czerwca br., w godz. 11:00-15:00.

Przedstawione zostaną m.in. podejście wielopodmiotowe oraz poziomy gotowości społecznej w projektach, 
a także omówione będą nadchodzące tematy konkursowe na rok 2027 w klastrach:

➢zdrowie
➢klimat, energia i transport
➢żywność, biogospodarka, zasoby naturalne, rolnictwo i środowisko.

Link do agendy spotkania i formularza rejestracyjnego: https://www.kpk.gov.pl/wydarzenia/ludzie_wartosci_technologie-nauki-spoleczne-i-
humanistyczne-w-projektach-horyzontu-europa-webinar

Szkolenie online: nauki społeczne 

i humanistyczne w projektach 

Horyzontu Europa
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Krajowy Punkt Kontaktowy Programów Badawczych UE/NCBR zaprasza na webinarium poświęcone roli technologii sztucznej inteligencji (AI) 
w projektach finansowanych z Programu Ramowego Horyzont Europa (HE). Spotkanie w formule online odbędzie się 11 czerwca br., 
w godz. 11:00-15:00. W ramach wydarzenia omówione zostaną różne formy wykorzystania AI w projektach HE.  Eksperci KPK z Sekcji 
Wyzwań Globalnych przedstawią adekwatne tematy konkursowe na rok 2027 w klastrach:

➢zdrowie (1)
➢klimat, energia i transport (5) 
➢żywność, biogospodarka, zasoby naturalne, rolnictwo i środowisko (6)

Link do agendy spotkania i formularza rejestracyjnego: https://www.kpk.gov.pl/wydarzenia/sztuczna-inteligencja-w-sluzbie-innowacji-
webinar

Sztuczna inteligencja w służbie innowacji 

(webinarium)
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Krajowy Punkt Kontaktowy LIFE w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej zaprasza do udziału w Dniach 
Informacyjnych LIFE 2026, organizowanych w związku ze zbliżającym się ogłoszeniem przez Komisję Europejską nowych naborów w ramach 
Programu LIFE. Program LIFE jest jedynym programem zarządzanym na poziomie Komisji Europejskiej i w całości dedykowanym 
zagadnieniom ochrony środowiska, przyrody i klimatu oraz transformacji energetycznej.

W ramach tegorocznej edycji przewidziano dwa wydarzenia: spotkanie online oraz konferencję stacjonarną w Warszawie, na którą można 
się jeszcze zarejestrować poprzez formularz zgłoszeniowy: 
https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=ZzVw3A4hmUOwg7JQDLXWWA4bSCH10nZFiPkLvA9pbW5UNEwzVEdLVlFJNUVZ
UTc5RkdWUFc0VkZJMi4u&route=shorturl

Dni Informacyjne LIFE 2026 to okazja do zapoznania się z zasadami nowych naborów, możliwościami finansowania 
oraz przykładami projektów realizowanych przez polskich Beneficjentów Programu LIFE.

Szczegółowe informacje: https://www.gov.pl/web/nfosigw/uruchamiamy-rejestracje-na-dni-informacyjne-life-2026-6-i-12-maja-2026-r--
online-i-stacjonarnie

Ostatni moment na rejestrację na Dni 

Informacyjne LIFE 2026 (12 maja 2026 r. 

– spotkanie w Warszawie)
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WIADOMOŚCI

Masz doświadczenie w szkolnictwie wyższym lub działaniach na rzecz dostępności? Chcesz mieć realny wpływ 
na rozwój uczelni w Polsce?

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju prowadzi nabór na ekspertki i ekspertów programu Fundusze Europejskie 
dla Rozwoju Społecznego. To szansa, aby współtworzyć projekty, które:

➢wspierają zieloną i cyfrową transformację uczelni,

➢zwiększają dostępność edukacji dla osób ze szczególnymi potrzebami,

➢rozwijają kompetencje kluczowe i powiązania z rynkiem pracy.

Poszukiwani są praktycy z wiedzą i doświadczeniem, którzy potrafią ocenić projekty edukacyjne. Liczy się rzetelność, 
profesjonalizm i gotowość do działania na rzecz dobra społecznego.

Nabór trwa do 31 grudnia br. Szczegółowe informacje: https://www.gov.pl/web/ncbr/eksperci-fers

Nabór ekspertów do programu FERS

Dział Projektów Rozwojowych i Infrastrukturalnych

ul. prof. Stanisława Pigonia 1, 35-310 Rzeszów

Budynek A0, skrzydło B2, pokój nr 264 b, c, d

tel.: +48 17 872 10 03

e-mail: dpri@ur.edu.pl
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